

大宁县卫生健康局

大卫函〔2024〕4号

D类第64号

关于县政协十届四次会议D类第64号提案的 答复

贺咏华委员：

您的政协提案《关于加强和普及公共急救技能的建议》已收悉，感谢您对我单位工作的关心和支持，我局对此建议非常重视，并进行了认真研究，现对您的建议答复如下：

1、加大宣传力度，增强急救意识。

提高全社会急救意识，发扬救死扶伤的精神，动员各级各部门积极参与急救宣传，通过电视、网络、广播等媒体广泛开展急救知识宣传，制作宣传专栏、发放自救互救手册，组织急救专业人员深入学校、社区开展急救科普教育，让更多的人了解急救、懂急救、会急救。

2、积极打造应急急救师资培训体系。

关于您提出的突出做好在校师生急救技能的培训等建议，目前我局正积极对接相关部门，对中小学及幼儿园教师、巡

警、消防官兵、养老院护工等进行急救技能培训，确保熟练掌握必要的抢救技能，抢救设备的使用方法，争取在最快的时间内打造一支应急急救队伍。

下一步，我局将积极推进建立健全急救知识技能普及长效机制。一是通过县医疗集团、县中医院，各乡镇卫生院等医疗机构专业技术人员，开展常态化急救技能普及培训；二是依靠县医疗集团专业医师、家庭医生、乡村医生等专业人员，结合开展基本公共卫生服务工作，加强各类应急救护知识培训工作。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对我县医务方面工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多宝贵意见。

负责人：李金娜

承办人：单红平

联系电话：

